



## **В Пышминском районе четверо местных жителей подозреваются в совершении особо тяжкого преступления в отношении мужчины (ФОТО)**



25 августа 2013 года на 12 километре автодороги между районным поселком Пышма и деревней Холкина в Пышминском районе было обнаружено тело 31-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде черепно-мозговой травмы. По данному факту Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В результате грамотных и профессиональных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции по подозрению в совершении данного преступления были установлены и задержаны четверо жителей районного поселка Пышма в возрасте от 28 до 33 лет. По версии следствия, в ночь на 24 августа 2013 года злоумышленники, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения у кафе "Виктория" в указанном поселке, вступили в конфликт с



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

потерпевшим, который тоже был в состоянии опьянения. По имеющимся данным, злоумышленники предложили потерпевшему по поводу возникшего конфликта разобраться в другом месте. Потерпевший согласился, и все вместе они выехали на автомашине ВАЗ-2109, принадлежащей одному из подозреваемых, в отдаленное малолюдное место. Действуя совместно, сообщники причинили потерпевшему множественные телесные повреждения руками, ногами, а также домкратом. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время в отношении двух подозреваемых судом по ходатайству следствия уже избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вопрос об избрании аналогичной меры пресечения решается в отношении еще одного злоумышленника, также принимавшего наиболее активное участие в причинении потерпевшему телесных повреждений. В ближайшее время следователем всем четверым подозреваемым будет предъявлено обвинение. Сотрудниками Следственного комитета и полиции по уголовному делу продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



29 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832095>